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Vážení občané, 

doba prázdnin a dovolených je nenávratně za námi a dnes již jenom vzpomínáme 
na tropické počasí, kterého si všichni milovníci horkých letních dnů dostatečně užili. 
Věřím, že energie a síla získaná z dovolených nám všem dlouho vydrží. 

 Začátkem září jsme opět přivítali nové prvňáčky při jejich prvním dni ve školních la-
vicích. Roztomilé nadšení a očekávání ve tvářích dětí se občas střídalo se stydlivostí 
a strachem z neznámého. Radost a úsměvy však jednoznačně převládly a pro mě 
bylo potěšením být  společně s dětmi a jejich rodiči u této významné události.  

 Naší neustálou snahou je vylepšovat životní prostředí a naši obec, což nejde bez 
přípravy, bez projektů, které musí následně projít stavebním řízením a teprve poté se 
mohou realizovat. Do stádia výstavby se nám podařilo připravit chodník U Soudku, 
chodník od Zámecké k závodu Škoda Auto a.s., rekonstrukci prostoru nad mateřskou 
školou pro garsonku a volnočasové aktivity. Tyto akce zároveň s opravou chodníků 
před bytovkami plánujeme uskutečnit ještě do konce tohoto roku. 

 Děkuji vám za vaše podněty, které přispívají ke zlepšení prostředí v obci. Čeká 
nás příprava rozpočtu na příští rok a tak bych vás chtěla vybídnout ke spolupráci 
– zastavte se za mnou na úřadě nebo mi napište, co byste chtěli v naší obci v násle-
dujícím roce nebo letech zlepšit, změnit, vybudovat, uspořádat. Napište, co se Vám 
v naší obci líbí, nebo na co máte jiný názor. Neslibuji, že se vše uskuteční, protože 
můžeme narazit na nedostatek finančních prostředků, nebo na zákonné možnosti, 
případně jiné překážky. Jsem však připravena k diskuzi, k přijímání názorů, nápadů, 
protože práce nás zastupitelů může být smysluplná jenom ve vazbě na Vás, občany.   

 Zlepšování životního prostředí je také stálým tématem při jednáních se zástupci 
našeho blízkého souseda – závodu Škoda Auto a.s.. V současné době jsou plánová-
na protihluková opatření na zdrojích přímo v závodu a mimo závod opatření ochran-
ným valem s funkcí estetickou a hygienickou vůči navazujícímu zastavěnému území. 
Důsledkem úspěchu při prodeji nového modelu Superb je navýšení výroby a nábor 
nových pracovních sil. V souvislosti s tím byli zástupci obce požádáni o souhlas  
s dočasným využitím  plochy Kochovo jako parkoviště a to do doby vybudování nové-
ho parkoviště na „Manipuláku“ v dubnu příštího roku. Využití plochy bude umožněno 
za podmínek, které většina zastupitelů vyhodnotila jako přijatelné. 

 Souhlas však bude mít jednoznačně velmi nepříznivý dopad na občany bydlící 
podél přístupových komunikací a občany bydlící v bezprostřední blízkosti zmiňované 
plochy. Proto bych vás chtěla na tomto místě  požádat o trpělivost, o pochopení. 
Po dobu využití plochy bude prováděno pravidelné vyhodnocování situace a kontrola 
dodržování dohodnutých podmínek. Já jen doufám, že se nám vše podaří udržet  
v únosných mezích.                    Přeji všem hezké dny barevného podzimu.

Ing. Alice Nováková

Slovo starostky
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A opět nám začal 
školní rok! Zahájili 
jsme ho slavnostně 
v našem kulturním 
domě, kde se shro-
máždili všichni žáci, 
deset vyparáděných 
prvňáčků a jejich ro-
diče. Pan ředitel Libor 
Beneš a paní starost-
ka Alice Nováková 
všechny přivítali a po-
přáli jim mnoho úspě-
chů v jejich školním 
úsilí.

Hned 9. září k nám při-
jeli herci z Hradce Králo-
vé a zahráli představení 
O starém mlýně. Zážitek 
z divadla byl využit v ho-
dinách literární i výtvarné 
výchovy.

O týden později pro-
běhlo fotografování 
jednotlivých žáků. Asi 
za měsíc rodiče dosta-
nou dvě sady těchto fo-
tografií a budou se moci 
rozhodnout, zda si je po-
nechají, či je vrátí.

A 16. 9. pořádal v Rychnově n. Kn. Královéhradecký kraj s Týmem silniční bezpeč-
nosti akci Bezpečně na silnici. Zúčastnili se jí prvňáčci našeho okresu a byla koncipo-
vána jako dopravně-bezpečnostní víceboj. Prezentovaly se tu složky Integrovaného 
záchranného systému – Policie ČR, Městská policie, hasiči, Český červený kříž a zá-
chranná služba. Součástí byla i bike trial show trojnásobného mistra světa Martina 
Šimůnka. Dětem se dopoledne moc líbilo a odnesly si z něho nejen nové poznatky, 
ale i mnoho zážitků!

                                                                         
Mgr. Vladimíra Nováková 

Ze života základní školy
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Po letních prázdninách jsme se opět sešli v plném počtu, i když v jiné sestavě. 
Čtyři děti nám ze školky odešly, ale jiné čtyři místo nich zase nastoupily. Všichni se 
snažíme jim pomoci v adaptaci na nové prostředí. Ale nedělá nám to žádný problém, 
protože se s těmito dětmi známe už z dřívější doby, například z dětského hřiště. 

Menší změna nastala také ve složení pedagogického sboru mateřské školy. Přiby-
la nám nová paní učitelka Zdenička a ta má na starosti převážně odpolední činnosti 
dětí. I když občas se s ní budeme moci setkat i v jinou denní dobu.  

Po prázdninách jsme byli natěšení na sdělování zážitků z prázdnin a vyprávění o nej-
různějších dobrodružstvích, které jsme zažili. A bylo jich mnoho. Dozvěděli jsme se, že 
někteří z nás byli u moře na dovolené, jiní u babičky s dědou nebo na táboře. Další tře-
ba procestovávali naši krásnou Českou republiku po vodě, po silnici v autě, autobuse 
či na kole. Dostali se k rybníkům a přehradám, ale také na hrady a zámky. A těch u nás 
máme požehnaně. Zkrátka spoustu všemožných zážitků, které jsme prožili a také je 
namalovali, vyrobili a vymodelovali pro potěšení sobě i ostatním kamarádům. 

Na začátku září naši školu navští-
vili páni herci s pohádkou o vodníkovi 
a mlynáři. Sice někteří z nás byli tro-
chu ustrašení z dosti hlučného pro-
jevu těchto pánů, ale nakonec jsme 
to zvládli, protože jsme statečné děti 
a byla to celkem legrace.

Za tuto krátkou chvíli jsme již stih-
li navštívit našeho pana souseda 
se zvířátky a tam jsme mohli vidět, 
od poslední návštěvy, další nová zví-
řátka. Třeba husy, kachničky a koťát-

ka, ale i nově narozená telátka a vše se nám moc líbilo.  Určitě opět zajdeme. 

Vzhledem k příznivému počasí, ještě stále pobýváme na naší zahradě za školou, 
houpeme se, hrajeme různé pohybové hry a pracujeme na stavbách z písku, které 
nám moc jdou. Když to nejde, jdeme na procházku a pozorujeme, co se v našem 
okolí změnilo. 

Také jsme zavítali do nedalekého lesa a tam jsme kromě zkoumání lupami, všeho 
co jsme našli, vytvořili domečky pro kamarády lesní skřítky a broučky a pro všechny 
tvorečky, kteří tam žijí. Někteří z nás tam již byli s rodiči a vše důkladně prozkoumali. 
Můžete se přidat k našemu stavebnímu tvoření a přispět k rozšíření naší skřítkové 
a broučkové vesničky.

Naše mateřská škola
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V následujícím čase máme 
v plánu upéct si posvícenské 
koláčky, MŇAM, navštívit různá 
místa v naší obci a dozvědět 
se spoustu nových informací, 
abychom vám příště mohli opět 
vyprávět a těšit se z nových zá-
žitků. 

Těší se a přejí pěkné dny 
děti a paní učitelky

z mateřské školy.

Jaké bylo léto v ÚSP Kvasi-
ny? Více než zajímavé. 

Horké dny měsíce července 
přímo lákaly ke koupání v bazé-
nu areálu a toho si většina klien-
tů užila do sytosti. 14. červenec 
byl pro Ústav sociální péče pro 
mládež Kvasiny velmi význam-
ným a to tím, že jej navštívila mi-
nistryně práce a sociálních věcí 
Michaela Marksová. Návštěva 
v Kvasinách se dlouho plánova-
la a pochopitelně dle dlouhodo-
bě nabitého programu paní mi-
nistryně jí nebylo možné jen tak 

zrealizovat, ale čas „dozrál” a 14. červenec byl pro zařízení v Kvasinách dnem „D”.
Paní ministryně se svým týmem si se zájmem prohlédla celé zařízení a shlédla 

několik zajímavých výchovných činností a aktivit, mezi něž patřila metoda DOV - pro-
cvičování všech smyslů, výtvarná výchova - arteterapie, pracovní výchova - ergote-
rapie, navštívila také relaxační místnost pro klienty zařízení, kde se linula příjemná 
vůně vonných olejů a esoterická hudba. Mezi další činnosti, které mohla shlédnout, 
byla výroba svíček, v nácvikové kuchyňce příprava okurkového a rajčatového salátu 
ze skleníku v zařízení, kde si tuto zeleninu pěstují klienti s dopomocí svých pracov-
níků a také si klienti s pracovnicí upekli perník. Prohlídka vyvrcholila návštěvou vý-
ukové pekárny Láry Fáry, kde si paní ministryně prohlédla jak sociálně terapeutickou 
dílnu, tak také chráněnou dílnu Na Plechu. Při celé prohlídce paní ministryně příjem-

Ústav sociální péče pro mládež Kvasiny
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ně a aktivně diskutovala jak s klienty, tak pracovníky zařízení a vstřícně naslouchala. 
Po ukončení prohlídky zařízení se uskutečnilo neformální posezení s paní ministryní 
a s pracovníky zařízení, vedením zařízení, zástupci z Královéhradeckého kraje a též 
zástupci Pferda o.s. Rychnov nad Kněžnou, pod než spadá pekárna. Opravdu se 
nikdo neostýchal a pokládal Michaele Marksové všelijaké dotazy ze sociální oblasti, 
na které se dle našeho názoru snažila kvalitně a vyčerpávajícím způsobem odpově-
dět. Při neformálním posezení, jak můžeme posoudit, panovala příjemná atmosféra. 
Toto posezení vystřídalo posezení s klienty zařízení, kteří měli na paní ministryni 
velmi zajímavé, netradiční i úsměvné dotazy, Michaela Marksová na všechny dotazy 
s úsměvem a vstřícností odpovídala. Klienti nám sdělili, že se v její přítomnosti cítili 
velmi dobře a rádi si s paní ministryní popovídali. Na konci posezení jí požádali o pa-
máteční fotografování, které se neslo v přátelském duchu. 

Léto se také neslo ve znamení dovolené některých klientů na statku ve Svitavách 
a to hned dvakrát za celé léto. Mezi výlety patřil vydařený výlet do ZOO ve Dvoře 
Králové nad Labem, na Proloh, na Sněžku a do Broumovských skal. 

V pátek 4. září volejbalová hřiště 
v Kvasinách přivítala již 19. ročník tur-
naje přehazované mentálně postiže-
ných sportovců. Přijeli hráči a trenéři ne-
jen z Královéhradeckého kraje, ale také 
Pardubického kraje, středních Čech 
a Moravy. Turnaj započal po deváté ho-
dině slavnostním úvodním nástupem, 
kdy hráče jednotlivých týmů představila 
a pozdravila ředitelka pořádajícího zaří-
zení ÚSP Kvasiny Jana Mašková a rad-
ní Královéhradeckého kraje Josef Luká-
šek. Po té již nic nebránilo předvedení 
herního umu hráčů. Hrálo se v kategoriích Ženy, Smíšené a Muži. Počasí naštěstí 
přálo, tak při dobré náladě a kvalitním hráčském nasazení dopoledne příjemně utek-
lo. Poledne bylo vyplněno tradičním výborným gulášem a po něm proběhla velice za-

jímavá ukázka práce Vojenské policie 
Olomouc a ukázka zbraní.

Na odpoledne byla naplánována hra 
v kategorii Unified muži (jedná se o tým 
složený ze čtyř mentálně postižených 
hráčů a dvou jejich trenérů). Též v této 
kategorii všichni ukázali výbornou hru 
a týmový duch s fair play hrou.  

Turnaj jako každoročně navštívili 
vzácní hosté - senátor Miroslav Antl 
se svým asistentem Miroslavem Hof-
mannem, dalším vzácným hostem byl 
talentovaný mladý slovenský tenista 
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18. července uspořádala kulturní komise prv-
ní ročník „Tour De Kvasiny“. Jednalo se o pro-
cházku Kvasinami tak, jak je neznáte. Každý 
účastník dostal mapu s vyznačenou trasou a mu-
sel se dobře dívat okolo sebe, aby zjistil odpově-
di na záludné otázky – kolik schodů musíte vyjít 
od mostu pod školou, z jakého roku je sousoší 
Kalvárie, nebo jakou nosnost má kamenný most? 
Podobné otázky zamotaly hlavy i rodákům. Všich-
ni je skvěle zvládli a odměnou jim byl zmrzlinový 
pohár, nebo míchaný nápoj. Těšíme se na příští 

Kulturní komise

Martin Blaško (přijel i se svou přítelkyní), který díky svým výborným výkonům stoupá 
v žebříčku ATP, v němž se nyní nachází na 636. místě.

I odpolední blok turnaje v příjemné atmosféře utekl a nezbývalo nic jiného než 
nadepsat diplomy, připravit ceny a vyhlásit výsledky, před tím vším pozdravil za bouř-
livého potlesku z tribuny hráče, trenéry a organizátory turnaje senátor Miroslav Antl, 
po něm slovenský tenista Martin Blaško, poté již dostala slovo ředitelka ÚSP Kvasiny 
Jana Mašková, která vyhlašovala výsledky turnaje. Diplomy hráčům předávala pří-
telkyně Martina Blaška Anuchka Žambochová, Martin Blaško předával věcné ceny, 
pracovnice a organizátorka z ÚSP Kvasiny Kateřina Křepelová společně s dalším 
hostem turnaje předsedou Sociálního výboru Královéhradeckého kraje Otakarem 
Kalendou předávali keramické medaile. Senátor Miroslav Antl předával pro první tři 
místa v každé kategorii sladké dorty. Všichni hosté obdrželi pamětní diplomy na akci 
a památeční keramickou medaili vyrobenou keramičkou v ÚSP Kvasiny. Po ukončení 
turnaje proběhla další ukázka práce Vojenské policie Olomouc, po jejím ukončení 
byli i vojenští policisté odměněni pamětním diplomem a keramickou medailí. Pak už 
probíhalo odpoledne ve volném duchu, autogramiáda slovenského tenisty Martina 
Blaška a neformální hovory senátora Miroslava Antla s hráči, trenéry, organizátory 
akce a dalšími. Odpoledne bylo též příjemně vyplněno na pozvání Tenisového klubu 
v Kvasinách pro Martina Blaška několika exhibičními gamy s místním tenistou Bóďou 
Noskem. Shlédli jsme zajímavý tenis, kdy byl jasným vítězem Martin Blaško, který 
velmi pochválil hru Bódi Noska. Poté se již večer nachýlil ke svému konci a došlo  
k vzájemnému loučení a přání opětovného setkání na volejbalových hřištích v Kvasi-
nách v roce 2016.              Martin Fletcher

V Domě s pečovatelskou službou bylo veselo 
 Dne 21. 9. 2015 se sešli obyvatelé DPS i uživatelé pečovatelské služby z teré-
nu na přátelském posezení. Pan Vlastimil Dohnálek ze Skuhrova nad Bělou zahrál 
na kytaru a zazpíval. Přišla se podívat i paní starostka Alice Nováková. Pan Čech 
opekl špekáčky, pečovatelky přichystaly drobné občerstvení. Všichni si pochutnali, 
společně zazpívali a těší se na další setkání.                     Leona Andršová

Dům s pečovatelskou službou
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ročník, připravena bude zbrusu nová tra-
sa. Večer po „Tour De Kvasiny“ se konal 
Letní ples s báječnou skupinou Pokrok.

S létem jsme se rozloučili v sobotu 29. 
srpna. Odpoledne a navečer nám k po-
slechu zahrála náchodská skupina Kla-
peto. Netradiční podium pro hudebníky 
zajistil pan Novotný a členové kulturní 
komise přispěchali s výzdobou. „Kla-
peťáci“ měli velký úspěch a věříme, že 
u nás nehráli naposledy. Večer následo-
vala retro party se skupinou Bantam 
a s míchanými nápoji dob minulých. 
Bantam nás uchvátili skvělým výběrem 
hitů ze 70. let a bezvadnou hudební produkcí.

12. září jsme spolu se spolkem Život na zámku připravili již tradiční noční po-
hádkový les. Při svitu svíček děti procházely zámeckým parkem a na své cestě 
potkávaly pohádkové bytosti – skřítka, vodníka, babičku s Karkulkou a myslivcem, 

čarodějnici, večernici, draka, čerta a českého 
Honzu, který je podaroval vynikajícími koláč-
ky. Letošní novinkou byla strašidelná odbočka 
– odvážné starší děti, nebo rodiče se tak moh-
li setkat s děsivým kostlivcem, nebo si potřást 
rukou s Fantomasem, kterého jsme na letošní 
pohádkový les pozvali. Fantomas se dosud 
nevyjádřil, zda se akce zúčastní i příští rok, 
ale podle jeho spokojenosti nad gulášovou 
polévkou můžeme doufat, že i příště dorazí 
a třeba s sebou vezme i nějaké známé. Poča-
sí nám přálo a účast byla hojná, dorazilo víc 
než sto dvacet dětí.

25. září jsme potěšili milovníky cestování – Hanka Bašová a Bao Do nám vyprávěli 
o jejich cestě po Vietnamu a Kambodži. Beseda nesla název Na prázdninách u ba-
bičky v Saigonu – saigonská babička 
nám zamávala z fotografie, viděli jsme 
mnoho nádherných fotografií a videí 
a povídání cestovatelů bylo skvělé.

Hned následující den, v sobotu 26. 
září se konaly Rybářské závody pro 
děti na novém kvasinském rybníku. 
I když bylo větrné počasí, akce se vy-
dařila. Zúčastnilo se víc než dvacet 
malých rybářů a představte si, že kro-
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mě pstruhů a jesenů dovedli ulovit i víc 
než půlmetrové kapry! Zaslouženou od-
měnou jim byly nejen buřtíky k opečení, 
ale především nádherné medaile, trofeje 
a dárky od Českého rybářského svazu, 
zapsaného spolku, místní organizace  
v Solnici. Všem organizátorů bychom 
rádi touto cestou poděkovali.

4. října jsme přivítali nové občánky 
Kvasin - Vendulu Aldorfovou, Annu Bie-
dermanovou a Jana Macháčka. 

Další cestovatelská beseda, tentokrát na téma Maroko – bohatství chudé země, 
se chystá na 9. října. Petra Wenzelová a Jarda Kumpošt pro nás mají připravenou-
záplavu fotografií a informací. A kdo cestovatelku Petru zná, ví, že při vyprávění se 
rozhodně nudit nebudeme.

Na neděli 11. října připravujeme již tradiční kvasinské dýňování.  
Nezahálí ani naši ochotníci – v září hráli mimo jiné v Solnici, představení mělo velký 

úspěch a účast byla více než 200 diváků. Jak je vidět, sláva našich divadelníků roste.
Blíží se posvícení a my bychom ho s vámi rádi oslavili. Těšíme se na vás v kul-

turním domě v sobotu 17. října od 11 hodin. Máme pro vás připraveny koláčky 
od Pferdy, filmy od pana Slámy, prezentaci výrobků klientů ÚSP, příjemnou hudbu 
a hlavně chutné posvícenské menu. Od 19 hodin se bude konat posvícenská zába-
va se skupinou Pohoda (zpěvačka Lucka Palečková). Na pondělí 19. října odpole-
dne a navečer připravujeme zlatou hodinku, opět s tradičním menu a od 17 hodin se 
zábavou se skupinou Ještěřice.

V sobotu 24. října vyrazíme do Prahy, čeká nás den strávený v podzimní Praze 
a večer představení Mikve se skvělou Ivou Janžurovou v jednom z nejkrásnějších 
pražských divadel, ve Stavovském divadle.
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A na co se můžete těšit dál? V listopadu nás čeká Svatomartinský průvod, Albi 
herní odpoledne a rozsvěcení vánočního stromku. Na prosinec jsme opět pozvali 
pana Ing. Homolku s jeho vyprávěním a promítáním o kralických betlémech a trio 
zpěvaček Diamantes – zpříjemní nám adventní sobotu 19. prosince svým vánočním 
koncertem. Plánujeme i zajímavé besedy. Jak vidíte, není toho málo, a tak sledujte 
naše plakáty a záložku Kulturní komise na obecních internetových stránkách. Ve fo-
togalerii navíc najdete dokumentaci všech výše zmíněných akcí.

Na závěr jedna maličkost – kdo by si přál návštěvu Mikuláše s andělem a čertíky, 
ať se zastaví domluvit v obchodě u Benešů. Benešovi jsou s Mikulášem jedna ruka 
a vaši prosbu rádi vyřídí.           Za Kulturní komisi Mgr. Iveta Vašátková

Náš letošní třetí celodenní vý-
let směřoval do okresu města 
Jičín. 14. července jsme v počtu 
42 osob vyrazili nejprve do Nové 
Paky, kde jsme měli zajednanou 
prohlídku muzea a Klenotnice 
drahých kamenů. V muzeu jsme 
si prohlédli stálou expozici a vý-
stavu loutek.

Z muzea jsme šli do budovy 
Klenotnice, která byla otevřena 
v roce 1996 a základ výstavy 
tvoří školní a soukromé sbírky 
z poloviny 19. století. 

Ve vstupním prostoru je pro-
dejna drahých kamenů a šperků a různých upomínkových předmětů. V prvním patře 
jsme pak  tajili dech nad krásou vybroušených kamenů a výrobků z nich.

Z Nové Paky jsme zamířili do města Lázně Bělohrad, které má bohatou historii 
a je známé především svými lázněmi a léčbou chorob pohybového aparátu. My jsme 
si nejprve prohlédli lázeňský komplex a část přilehlého parku zvaného Bažantnice. 
Došli jsme k Annamariánskému prameni, který zde byl vyvrtán na počátku 20. století.

Poté jsme si šli prohlédnout náměstí a občerstvit se a další zastávkou na naší 
cestě za poznáním byla zřícenina hradu Pecka. Hrad byl postaven ve 14. století, měl 
postupně několik majitelů a posledním významným vlastníkem byl Kryštof Harant 
z Polžic a Bezdružic. My jsme si prohlédli několik místností upravených pro muzejní 
účely, ve kterých byly vystaveny exponáty, týkající se dějin hradu, života a díla nejvý-
znamnějšího majitele a života venkovských lidi v podkrkonoší. 

Také jsme viděli část souboje, který předváděli členové souboru historického šer-
mu na nádvoří Pecky.

A jeli jsme dál, do městečka Miletín, které se rozkládá na úpatí hory Zvičina. Měs-
tečko je známé především tím, že se zde v roce 1811 narodil slavný český básník 
a sběratel národních pohádek a říkadel, Karel Jaromír Erben.

Naši důchodci



10

Byli jsme se podívat v domku, který stojí na místě jeho vyhořelé rodné chýše. Na-
chází se zde stálá výstava předmětů, které jsou spojeny se životem a dílem básníka, 
a průvodkyně nám k ní ještě podala pěkný výklad.

Miletín je také proslulý výrobou perníčků „ Miletínské modlitbičky“ z cukrářské dílny 
rodiny Erbenů.

A také se zde peče ještě jedna velmi známá dobrota - Hořické trubičky, které ale 
mají svou vlastní tradici v nedalekém městečku Hořice v Podkrkonoší. 

Zásobeni těmito dobrotami jsme se vydali na zpáteční cestu, na které nás čekalo 
ještě zastavení na okraji obce Šonov -  Provodov u Nového Města nad Metují.

Tady jsme povečeřeli a poseděli v příjemném prostředí, než nás náš milý řidič pan 
Vavera dovezl domů. Moc mu děkujeme a také panu J. Tkadlecovi, na kterém spo-
činula převážná část organizace výletu, a ještě nám zpestřoval jízdu zajímavostmi 
z míst, kterými jsme projížděli.

Výlet byl moc pěkný, navzdory tomu, že nás tak trochu pronásledoval déšť i když 
je letos tak sucho! 

Na náš letošní nejdelší výlet se konečně usmívalo sluníčko.  26. 8. jsme se  v opět 
do posledního místa zaplněném autobuse, vydali do našich nejvyšších hor- Krko-
noš. Přesněji řečeno do městečka Harrachov, které se rozkládá pod Čertovou horou, 
v údolí říčky Mumlavy.

Vedoucími zájezdu byli tentokrát paní Židová a pan Tkadlec, který nám cestu zpří-
jemňoval zajímavostmi z míst, jimiž jsme projížděli. Po deváté hodině jsme vystupo-
vali u Novosadské sklárny v Harrachově, kde jsme měli objednanou prohlídku s prů-
vodkyní. Tato sklárna byla založena v roce 1712 a je druhá nejstarší v Česku. Kromě 
výroby skla je i turistickou atrakcí, díky prohlídkám, sklářskému muzeu a malému pi-



11

vovaru, který vznikl přímo v areálu.
My jsme si nejprve z ochozů 

a pak i prakticky z bezprostřední 
blízkosti mohli prohlédnout výrobu 
foukaného skla přímo u pecí. Prů-
vodkyně nám ukázala vzorky toho, 
co se zde vyrábí, vysvětlila nám, 
jak vlastně sklo vzniká a čím se 
dosahuje jeho různého zabarvení. 
Nakonec jsme si prohlédli brusírnu. 
Bylo to moc zajímavé, stejně jako 
prohlídka exponátů v muzeu a ná-
vštěva prodejny. Ze vší té jiskřivé 
a lesklé krásy nám přecházel zrak.

Ale již na nás čekala další atrak-
ce v podobě vyhlídkové projížďky 
vláčkem po Harrachově, k Mumlav-
ským vodopádům a na Čertovu 
horu pod skokanské můstky. Pro-
tože kapacita míst ve vláčku byla 

omezená, rozdělili jsme se na dvě skupiny. Zatímco jedna si užívala okružní jízdy, 
druhá využila času k občerstvení, prohlídce města a nákupům. A naopak.

Jízda vláčkem trvala hodinu a půl a byla krásná. Projeli jsme celým Harrachovem 
a stoupali podél údolí říčky Mumlavy k naší první zastávce, Mumlavským vodopá-
dům. Bohužel kvůli letošnímu velmi suchému létu bylo v Mumlavě také málo vody, 
takže nás žádné kaskády nečekaly, ale i tak je to kouzelné místo.

Pokračovali jsme pak stále výš na Čertovu horu pod skokanské můstky, kterými je 
Harrachov proslulý.

Když jsme vystoupili na kovovou konstrukci pro diváky, otevřel se nám úchvatný po-
hled na celý Harrachov, lanovou dráhu na vrchol Čertovy hory a opravdu obří můstky.

Po návratu z vyjížďky jsme měli ještě čas pokochat se krásným okolím a pak už 
nás čekala zpáteční cesta domů, se zastávkou na dobré večeři v Novém Městě nad 
Metují.

Děkujeme paní Židové a panu Tkadlecovi za skvělou organizaci jednoho z nejhez-
čích výletů. Děkujeme řidiči autobusu, panu Vaverovi za opět skvělou jízdu.

Ve čtvrtek 24.9. jsme se v počtu 105 - ti členů, sešli v Kulturním domě na přátel-
ském setkání, které nám zpříjemnilo občerstvení v podobě grilovaného kuřete s chle-
bem a oblohou a kávy se zákuskem.

Nálada byla uvolněná, příjemná, podbarvená hudbou pana Marela a zpěvem jeho 
dcery...moc jim děkujeme za zpříjemnění podvečera.

Přišla nás pozdravit paní starostka Nováková a pan místostarosta Ešpandr a o ply-
nulý přísun dobrot ke stolům se nám postaral tým z restaurace „ U Mařenky „.

Také jim moc děkujeme za přípravu kuřat a za obsluhu a panu L. Jirčíkovi za ob-
starání a dovoz zákusků.               Dagmar Friedrichová
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 Pojďme se ohlédnout za uskutečněný-
mi akcemi a podívat se, co se naopak te-
prve odehraje na našem krásném zámku. 
27. června se v kapli sv. Antonína konala 
pouťová mše a v červenci zas Lovecký sál 
hostil dva koncerty Poláčkova léta – první-
ho července to byl recitál Slávka Klecan-
dra, kde Slávek s velkým úspěchem uvedl 
svoji autorskou tvorbu, a 3.7. zahráli naši 
dvorní kytaristé Guitar Arte Trio brazilské 
rytmy. Konec srpna byl též ve znamení již 
zajetých zámeckých tradic. 22 .8. otevřela 

vernisáž výstavu s názvem Accrochéz-
-Zavěšení předních českých výtvarníků, 
která má u návštěvníků obrovský úspěch 
a skončí 4. října.  
 A 29. 8. se odehrál slavnostní koncert 
laureátů houslové soutěže Josefa Muzi-
ky v Nové Pace. 5. 9. se na zámku ob-
čerstvili účastníci 16. Hradecké veterán 
rallye a lidé tak mohli zhlédnout vskutku 
překrásnou sbírku historických vozů. 
12. 9. si užili rodiče s dětmi Pohádkový 
les pořádaný obcí Kvasiny a září ukon-
čila 20.9. nová akce Nedělní posezení 
na zámku s hudbou SVM Band, která se pro zájem návštěvníků a příjemnou atmo-
sféru protáhla o několik hodin. 
 A nyní již k tomu, na co se můžete těšit. 17. října můžete přijít na vernisáž prací ama-

térských výtvarníků pořá-
danou s Městem Solnicí 
a zahraje Vlastík Dohnálek 
s přáteli. Začátkem prosin-
ce – přesné datum bude 
upřesněno – bude vernisáž 
betlémů. Konečně 27. pro-
since si opět střihneme náš 
tradiční Punčový koncert 
s Guitar Arte Trio Jindřicha 
Kaulferse. 
 Těšíme se na shledanou 

na našich akcích. 
Dominika Janečková

Kulturní program zámku Kvasiny 
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V letních měsících se naši 
malí hasiči účastnili těchto 
soutěží a akcí: 

28.6.  Opočno - soutěž 
v požárním útoku a štafetě 
rozvinování a svinování ha-
dic. Jako další následovala 
Čánka s požárním útokem 
4.7. 

Již třetím rokem jsme po-
řádali 24. 7.  – 31. 7.  dětský 
tábor v Roudném na chatě 
Šesterák. Zde jsme pilně 
cvičili střelbu ze vzducho-
vek, uzle, práci s buzolou 

a mapou, zdravovědu a plno jiných užitečných věcí potřebných při závodech. 
 A samozřejmě jsme nezapomněli ani na táborák s diskotékou a stezku odvahy.  
Další prázdninovou akcí byl 22. 8. požární útok a střelba ze vzduchovek v Ledcích. 
Týden na to jsme 29. 8. na požárním útoku a štafetě 4x60m v Křovicích ukončili 

letošní kolo ligy mládeže. 
Konečné rozloučení s prázdninami jsme si užili 30. 8. v Malšově Lhotě při požár-

ním útoku a štafetě požárních dvojic. 
V lize hasičské mládeže okresu Rychnov nad Kněžnou za rok 2015 se družstvo 

Kvasin A umístilo na 6. místě a Kvasiny B na 11. místě z celkového počtu 22 druž-
stev, což je pro nás motivace k ještě lepším výsledkům v příštím ročníku.  

19. 9. jsme Lukavickým braňáčkem aneb závod požárnické všestrannosti zahájili 
nový ročník ligy mlá-
deže našeho okresu.

 
2. - 9. 8. se konalo 

4. Mistrovství světa 
mládeže v požárním 
sportu, pořádané le-
tos v Bělorusku.  Zde 
se v běhu na 100m 
překážek stal mis-
trem světa náš člen 
Lukáš Kroupa. Bla-
hopřejeme a přejeme 
mnoho dalších tako-
výchto úspěchů!

Hasiči - děti



Výpis usnesení
z 7. jednání  Zastupitelstva Obce Kvasiny,
konaného dne 13.7.2015, od 18. 00 hodin

USNESENÍ č. 1/7/2015
Zastupitelstvo Obce Kvasiny schvaluje program 7. zasedání Zastupitelstva Obce Kvasiny:

I.  Schválení programu zasedání
II.        Kontrola úkolů minulého zastupitelstva
III.        Majetkoprávní smlouvy
IV.        Výběrová řízení
V.        Uvolnění pro výkon funkce starosty
VI.        Darovací smlouvy od ŠKODA AUTO a.s.  
VII.  Rozpočtové opatření
VIII.  Stanovení kompetencí rady obce k provádění rozpočtových opatření  
IX.        Různé, Diskuse
X.        Závěr zasedání

Výsledek hlasování: Pro: 13 členů   Proti:  Zdrželi se: 
Usnesení č. 1/7/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 2/7/2015
     Zastupitelstvo Obce Kvasiny bere na vědomí kontrolu usnesení z minulého zastupitelstva. 

Výsledek hlasování: Pro: 13 členů  Proti:    Zdrželi se: 
Usnesení č. 2/7/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 3/7/2015
Zastupitelstvo Obce Kvasiny ruší přílohu č. 8 z 5. jednání Zastupitelstva Obce Kvasiny v části týkající 
se Smlouvy kupní mezi Obcí Kvasiny a společností K2 invest s.r.o., schvaluje uzavření Smlouvy kupní 

mezi Obcí Kvasiny a společností K2 invest s.r.o., dle přílohy č. 1 zápisu a pověřuje starostku jejím 
podpisem.

Výsledek hlasování: Pro:  13 členů  Proti:    Zdrželi se: 
Usnesení č. 3/7/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 4/7/2015
Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje cenu za 1m2 zainvestovaného pozemku v lokalitě  

na Zámecké 700,-Kč/m2 bez koncových pilířů a šachet.
Výsledek hlasování: Pro:  9 členů  Proti:  Zdrželi se: 4 členové
Usnesení č. 4/7/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č.5/7/2015
Zastupitelstvo Obce Kvasiny schvaluje kupní smlouvu mezi Obcí Kvasiny a Martinou Luxovou 

a pověřuje starostku jejím podpisem.
Výsledek hlasování: Pro: 13 členů  Proti:  Zdrželi se: 
Usnesení č. 5/7/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 6/7/2015
Zastupitelstvo Obce Kvasiny schvaluje kupní smlouvu mezi Obcí Kvasiny a Renatou 

a Vítem Prokopovými a pověřuje starostku jejím podpisem.
Výsledek hlasování: Pro: 13 členů  Proti:  Zdrželi se: 
Usnesení č. 6/7/2015 bylo schváleno.

I



USNESENÍ č. 7/7/2015
Zastupitelstvo Obce Kvasiny schvaluje prodej pozemku p.č. 191- zahrada v k.ú. Kvasiny o výměře 828 m2 

panu Karlu Píčovi, nar. 19.9.1963, bytem Kvasiny 313 za cenu 157,- Kč/m2 a pověřuje starostku 
podpisem kupní smlouvy. 

Výsledek hlasování: Pro: 12 členů  Proti:    Zdrželi se: 1 člen
Usnesení č. 7/7/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 8/7/2015
Zastupitelstvo obce schvaluje vyhlášení výběrového řízení na akci: „Kvasiny – výstavba chodníků, II. 
etapa“, zadávací dokumentaci, souhlasí s jejími případnými změnami na základě připomínek a úprav 
ze strany poskytovatele dotačních prostředků a podmínek stavebního povolení a firmy k oslovení dle 

přílohy č. 5 a pověřuje starostku realizací výběrového řízení.
Výsledek hlasování: Pro: 13 členů  Proti:    Zdrželi se: 
Usnesení č. 8/7/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 9/7/2015
Zastupitelstvo obce schvaluje vyhlášení výběrového řízení na akci: „Stavební úpravy čp.133  

v Kvasinách“, zadávací dokumentaci, souhlasí s jejími případnými změnami na základě připomínek  
a úprav ze strany poskytovatele dotačních prostředků a firmy k oslovení dle přílohy č. 6, zmocňuje 

radu výběrem dodavatele a  starostku  podpisem smlouvy.
Výsledek hlasování: Pro: 9 členů  Proti:   Zdrželi se: 4 členové
Usnesení č. 9/7/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 10/7/2015
Zastupitelstvo obce Kvasiny v souladu s § 84 odst. 2 písm. k) zákona o obcích schvaluje 

funkci starosty jako uvolněnou. 
Výsledek hlasování: Pro: 9 členů  Proti:    Zdrželi se: 4 členové
Usnesení č. 10/7/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 11/7/2015
Zastupitelstvo Obce Kvasiny bere na vědomí výsledky hodnocení žádostí Obce Kvasiny podaných 

v rámci programů ŠKODA AUTO a.s. „ Za každé prodané auto v ČR jeden zasazený strom“ a schvalu-
je darovací smlouvu mezi Obcí Kvasiny a ŠKODA AUTO a.s. dle přílohy č. 7 a pověřuje starostku jejím 

podpisem.
Výsledek hlasování: Pro: 13 členů  Proti:    Zdrželi se:  
Usnesení č. 11/7/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 12/7/2015
Zastupitelstvo Obce Kvasiny bere na vědomí výsledek žádosti Obce Kvasiny podaných v rámci spon-

zoringu ŠKODA AUTO a.s. a schvaluje darovací smlouvu mezi Obcí Kvasiny a ŠKODA AUTO a.s. 
dle přílohy č. 8 a pověřuje starostku jejím podpisem.

Výsledek hlasování: Pro: 13 členů  Proti:    Zdrželi se:  
Usnesení č. 12/7/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 13/7/2015
Zastupitelstvo Obce Kvasiny schvaluje úpravy rozpočtu dle přílohy č. 9 – rozpočtové opatření č. 9. 

Výsledek hlasování: Pro: 12 členů  Proti:    Zdrželi se: 1 člen
Usnesení č. 13/7/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 14/7/2015
Zastupitelstvo Obce Kvasiny dodatečně schvaluje přesun v rámci paragrafu 3412 z položky 6121 

 na položku 5171 ve výši 114.000,-.
Výsledek hlasování:  Pro: 13 členů  Proti:  Zdrželi se: 

II



Usnesení č. 14/7/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 15/7/2015
Zastupitelstvo Obce Kvasiny částečně ruší usnesení č. 13/13/2012 a to v bodě a). Zastupitelstvo Obce 
Kvasiny schvaluje kompetenci rady obce k provádění jednotlivých rozpočtových opatření v souladu s 
§ 102 odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000, o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, 

v následujícím rozsahu:
 - rozpočtového zapojení účelově přidělených finančních prostředků z jiných rozpočtů, vypořádání 

transferů, upřesnění výše transferů v neomezené výši.
Výsledek hlasování: Pro: 11 členů  Proti:    Zdrželi se: 2 členové
Usnesení č. 15/7/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 16/7/2015
Zastupitelstvo obce Kvasiny jmenuje pověřeným zástupcem obce k výkonu opatrovnictví pro soudem 

určené klienty pana Ing. Ivana Ešpandra, datum narození 25.4.1962.
Výsledek hlasování: Pro: 12 členů  Proti:  Zdrželi se:  1 člen
Usnesení č. 16/7/2015 bylo schváleno.

Výpis usnesení
z 8. jednání  Zastupitelstva Obce Kvasiny,
konaného dne 31.8.2015, od 18. 00 hodin

USNESENÍ č. 1/8/2015
Zastupitelstvo Obce Kvasiny schvaluje program 8. zasedání Zastupitelstva Obce Kvasiny: 
I. Schválení programu zasedání
II.        Kontrola úkolů minulého zastupitelstva
III.        Majetkoprávní smlouvy
IV.        Výběrová řízení
V.        Funkce místostarosty 
VI.        Přijetí daru od ŠKODA AUTO a.s. a investiční příspěvek pro ZŠ a MŠ Kvasiny
VII.  Úpravy ZTV pro RD v lokalitě Zámecká 
VIII.  Žádost o poskytnutí dotace pro Volejbalový klub AUTO ŠKODA Kvasiny
IX.        Rozpočtové opatření
X.        Různé, Diskuse
XI.        Závěr zasedání

Výsledek hlasování: Pro: 15 členů  Proti:    Zdrželi se: 
Usnesení č. 1/8/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 2/8/2015
Zastupitelstvo Obce Kvasiny bere na vědomí kontrolu usnesení z minulého 

zastupitelstva. 
Výsledek hlasování: Pro: 15 členů  Proti:    Zdrželi se: 
Usnesení č. 2/8/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 3/8/2015
Zastupitelstvo Obce Kvasiny schvaluje Darovací smlouvu mezi Obcí Kvasiny a panem Liborem 

Benešem a Alenou Benešovou na darování  pozemku p.č. 1139/68 v k.ú. Kvasiny, který byl oddělen 
geometrickým plánem č. 769-30/2015 dle Přílohy č.1  a pověřuje starostku jejím podpisem.

Výsledek hlasování: Pro: 15 členů  Proti:  Zdrželi se: 
Usnesení č. 3/8/2015 bylo schváleno.

III



USNESENÍ č. 4/8/2015
Zastupitelstvo Obce Kvasiny schvaluje uzavření Smlouvy kupní na základě Smlouvy o právu prove-
dení stavby spojené se smlouvou o smlouvě budoucí kupní mezi Obcí Kvasiny a majiteli pozemků, 

na kterých byla provedena stavba Chodník u komunikace II/321 a na základě geometrického plánu č. 
752/37/2015 dle Přílohy č. 2 a pověřuje starostku podpisem smluv.

Výsledek hlasování: Pro: 15 členů  Proti:   Zdrželi se: 
Usnesení č. 4/8/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č.5/8/2015
Zastupitelstvo Obce Kvasiny schvaluje uzavření Smlouvy kupní mezi Obcí Kvasiny a panem  

J. Macháněm na nákup pozemku p.č. 1061/2 v k.ú. Kvasiny, který byl oddělen geometrickým plánem 
č. GP 767-82/2015  dle Přílohy č. 3  a pověřuje starostku podpisem smluv.

Výsledek hlasování: Pro: 15 členů  Proti:    Zdrželi se: 
Usnesení č. 5/8/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 6/8/2015
Zastupitelstvo Obce Kvasiny schvaluje nevyužití předkupního práva k pozemku p.č. 425/5 a nevyužití 

předkupního práva ke stavbě na pozemku p.č. 430/2 v k.ú. Kvasiny dle Přílohy č. 4. 
Výsledek hlasování: Pro: 15 členů   Proti:    Zdrželi se: 
Usnesení č. 6/8/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 7/8/2015
Zastupitelstvo obce ruší usnesení č.6/5/2015 a schvaluje zhotovitele opravy chodníků před bytovými 
domy čp 260, 261, 250, 251 a 252 společnost Stavitelství EU  s.r.o. za cenu 408.947,69 Kč bez DPH.
Výsledek hlasování: Pro: 12 členů  Proti:    Zdrželi se: 3 členové
Usnesení č. 7/8/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 8/8/2015
Zastupitelstvo obce schvaluje na základě ustanovení výběrové komise, výběr dodavatele akce „Kvasi-
ny – výstavba chodníků, II. etapa“ společnost Skanska a.s., závod Čechy východ s nabídkovou cenou 
3.735.430,21 bez DPH a vyloučení uchazečů MADOS MT s.r.o. a Dlažba Vysoké Mýto, s.r.o., schvalu-

je smlouvu o dílo s vítězným uchazečem dle Přílohy č. 7 a pověřuje starostku jejím podpisem.
Výsledek hlasování: Pro: 15 členů  Proti:    Zdrželi se: 
Usnesení č. 8/8/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 9/8/2015
Zastupitelstvo obce schvaluje vyhlášení výběrového řízení na akci: „Územní studie pro zastavitelnou 
plochu Z 1 – 8, vymezenou Územním plánem Kvasiny“, zadávací dokumentaci a firmy k oslovení dle 

Přílohy č. 8 a pověřuje starostku realizací výběrového řízení.
Výsledek hlasování: Pro: 15 členů  Proti:    Zdrželi se: 
Usnesení č. 9/8/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 10/8/2015
Zastupitelstvo Obce Kvasiny bere na vědomí odstoupení Marie Šremrové z funkce místostarostky 

na základě  Přílohy č. 9.
Výsledek hlasování: Pro: 13 členů  Proti:    Zdrželi se: 2 členové
Usnesení č. 10/8/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 11/8/2015
Zastupitelstvo obce Kvasiny volí místostarostou pana Ing. Ivana Ešpandra, datum narození 25.4.1962.
Výsledek hlasování: Pro: 8 členů   Proti:     Zdrželi se: 7 členů
Usnesení č. 11/8/2015 bylo schváleno.

IV



USNESENÍ č. 12/8/2015
Zastupitelstvo Obce Kvasiny schvaluje přijetí finančního daru pro ZŠ a MŠ Kvasiny od ŠKODA AUTO 

a.s. pro  ve výši 30.000,-Kč dle Přílohy č. 10 
Výsledek hlasování: Pro: 15  Proti:    Zdrželi se:  
Usnesení č. 12/8/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 13/8/2015
Zastupitelstvo Obce Kvasiny schvaluje investiční příspěvek pro příspěvkovou organizaci ZŠ a MŠ 
Kvasiny na nákup herního prvku dle Přílohy č. 10 ve výši 30.961,- Kč, přičemž celkové náklady na 

pořízení DHM včetně dotace jsou 60.961,-. Kč.
Výsledek hlasování: Pro: 15  Proti:   Zdrželi se:  
Usnesení č. 13/8/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 14/8/2015
Zastupitelstvo Obce Kvasiny schvaluje dle Přílohy č. 12 dotaci z rozpočtu obce pro Volejbalový klub 

AUTO ŠKODA  Kvasiny na zajištění sportovní činnosti, především mládeže a zároveň schvaluje Doda-
tek č.1 k Veřejnoprávní smlouvě č.7/2015  a pověřuje starostku podpisem.

Výsledek hlasování: Pro: 15  Proti:    Zdrželi se: 
Usnesení č 14/8/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 15/8/2015
Zastupitelstvo Obce Kvasiny schvaluje úpravy rozpočtu dle Přílohy č. 13 – rozpočtové opatření č. 13 

Výsledek hlasování: Pro: 15 členů Proti:    Zdrželi se: 
Usnesení č. 15/8/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 16/8/2015
Zastupitelstvo Obce Kvasiny schvaluje Dodatek č. 1 ke Směrnici č. 10 dle Přílohy č. 14

Výsledek hlasování: Pro: 15 členů Proti:    Zdrželi se: 
Usnesení č. 16/8/2015 bylo schváleno.

Výpis usnesení
z 9. jednání  Zastupitelstva Obce Kvasiny,
konaného dne 14.9.2015, od 17. 00 hodin

USNESENÍ č. 1/9/2015
Zastupitelstvo Obce Kvasiny schvaluje program 8. zasedání Zastupitelstva Obce Kvasiny: 
I.        Schválení programu zasedání
II.        Výběrové řízení
III.        Rozpočtové opatření
IV.        Různé, Diskuse
V.        Závěr zasedání

Výsledek hlasování: Pro: 14 členů Proti:    Zdrželi se: 
Usnesení č. 1/9/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 2/9/2015
Zastupitelstvo Obce Kvasiny, v rámci výběru zhotovitele zakázky „Kvasiny – výstavba chodníků, II. 

etapa“, na základě sdělení vybraného uchazeče – společnosti Skanska a.s., závod Čechy, že nejsou 
schopni zakázku zrealizovat a v souladu s §82 odst. 4 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakáz-

kách, v platném znění, schvaluje uzavření smlouvy s uchazečem, který se umístil jako druhý v pořadí 
– společností SOVIS CZ a.s., Hradec Králové a pověřuje starostku podpisem smlouvy

V



Výsledek hlasování: Pro: 8 členů Proti:  4 členové  Zdrželi se: 2 členové
Usnesení č. 2/9/2015 bylo schváleno.

USNESENÍ č. 3/9/2015
Zastupitelstvo Obce Kvasiny schvaluje úpravy rozpočtu dle Přílohy č. 2 – rozpočtové opatření č. 15 

Výsledek hlasování: Pro: 14 členů Proti:     Zdrželi se: 
Usnesení č. 3/9/2015 bylo schváleno.

VI
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Jednotka Kvasinských hasičů se v letních měsících věnovala mimo jiné i údržbě 
veřejné zeleně, prevenci vzniku požárů v extrémně horkých letních měsících a 10.  
a 11. 8. vyjela k požáru stodoly v Zámecké ulici, ke kterému bylo povoláno celkem 
šest jednotek sborů z okolí.                           Lenka Chocholoušová 

Hasiči

Mistři republiky z Kvasin
 Celostátní finále barevného minivolejbalu v Liberci ve dnech 5. - 6. 9. 2015 
 O uplynulém víkendu vyslal kvasinský volejbalový klub na celostátní finále barev-
ného minivolejbalu tři družstva: žlutý – Jan Moravec, Marek Suk, červený – Tereza 
Kouřimová, Petr Krassek a modrý – Aneta Dostálková, Michaela Suková, Kristýna 
Moravcová. Družstva se kvalifikovala díky vítězství  z oblastního finále v Hradci Krá-
lové.  

 Výprava se do Li-
berce vydala v pátek 
v odpoledních ho-
dinách a ubytovala 
se na kolejích TUL. 
Finále se konalo ve 
sportovním areálu 
Sport park Liberec. 
V sobotu v deset ho-
din za slunného, ale 
větrného počasí, se 
začaly hrát základní 
skupiny. Ve skupině 
bylo sedm družstev 
a hrálo se na čas 10 
minut s 5 minutovou 
přestávkou. Během 
dopoledne se za dět-

mi přišla podívat mužská i ženská volejbalová reprezentace, což bylo pro děti velkým 
zážitkem. Konec prvního volejbalového dne odbyla šestnáctá hodina a žlutí s modrý-
mi postupovali z prvního místa do finálové skupiny o 1. – 7. místo, červení s jednou 
prohrou z druhého místa o 8. – 15. místo. Den zakončilo přátelské utkání mužské 
volejbalové reprezentace České republiky se Slovenskem, zápas skončil výhrou do-
mácích 3:1. V neděli jsme se bohužel probudili do deštivého počasí. Po vydatné sní-
dani jsme v devět hodin začali bojovat o přední příčky. I za nepřízně počasí se všichni 
snažili podávat co nejlepší výkony. S ohledem na počasí byl nejprve upraven čas 
zápasu na osm minut a před závěrečnými koly pořadatelé turnaj pro déšť přerušili a 
po poradě s trenéry upravili dobu hraní na pět minut. Za hustého mrholení se podařilo 
turnaj dohrát, pro kvasinský klub navíc velice úspěšně.  

Volejbal
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 V kategorii čer-
vený obsadilo druž-
stvo 10. místo a žlutí 
získali 3. místo. To 
nejlepší na konec 
– modrá děvčata 
korunovala toto finá-
le 1. místem a jsou 
mistry republiky v 
kategorii modrý mi-
nivolejbal děvčat pro 
rok 2015. Opět jsme 
přepsali kvasinskou 
volejbalovou historii. 
 Turnaje se zú-
častnilo celkem 800 
dětí z celé republiky 

v šesti kategoriích. Všechny děti dostaly pamětní medaili a ti nejúspěšnější ještě 
medaili za umístění.  Pořadatelům finále patří dík za uspořádání turnaje na vysoké 
úrovni. 

 Pro volejbalový klub je to předčasný dárek k jeho 75. narozeninám, které oslaví 
příští rok. Pokud chcete rozšířit naše řady či dokonce i úspěchy, přijďte v pátek 11. 9. 
nebo v úterý 15. 9. na volejbalové kurty do Kvasin, kde pořádá VK nábor dětí.    
 
 Poděkování za úspěšné dovršení  dlouholeté práce s minivolejbalovou mládeží 
patří trenérům, rodičům a také Obci Kvasiny, která nás finančně podporuje. 

Výsledky: 
žlutý:  
základní skupina: 
Kvasiny vs. Hlincovka D 18:4, M. Hradiště 20:3, Kralupy 18:11, Varnsdorf 1  12:15, 
Královo Pole 15:9, Hlincovka B 23:6 
finálová skupina: 
Kvasiny vs. Hlincovka A 9:5, ČZU A 12:15, ČZU B 18:5, Dukla A 17:12, Český Krum-
lov A 11:12, Chodov A  11:7 

červený: 
základní skupina: 
Kvasiny vs. Břeclav 26:7, Chodov 17:10, Ervěnice 19:13, Napajedla 24:9, Olymp 
Praha A 8:18, Dukla Liberec  19:12 
finálová skupina: 
Kvasiny vs.  Kralupy B 16:8, ČZU B 21:5, Hlincovka C 16:6, Kunice A 9:17, Sokolov 
B 6:20, Olymp Praha D 9:8 
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modrý: 
základní skupina: 
Kvasiny  vs. Klatovy A  22:14, Loko Plzeň 23:9, Jičín A 23:11, ZŠ Plzeň A 23:5,Cho-
dov 21:12, Kralupy 21:9. 
finálová skupina: 
Kvasiny  vs.  ZŠ Plzeň 21:13, Hlincovka 20:12, Kometa A 15:14, Ml. Boleslav 13:8, 
Dukla Liberec 12:11, Karlovy Vary 10:8. 

Odborný kurz v Nymburku  - vzdělávání trenérů 
Ve dnech 11. – 13. září 2015 jsme měli tu možnost zúčastnit se odborného kurzu s 

názvem Obecný základ sportovního tréninku ve sportovních hrách, který se konal v 
Nymburku. Za náš klub se akce zúčastnili Pavlína Klárová a Tomáš Erben. 

Hlavním odborným garantem semináře byl bývalý hráč a trenér našeho volejba-
lového klubu a současný předseda Českého volejbalového svazu PaedDr. Zdeněk 
Haník, PhD. Spolu s ním se na tvorbě a obsahu semináře a přednáškách podíleli 
členové Unie profesionálních trenérů Českého olympijského výboru Michal Ježdík 
(basketbal), Antonín Plachý (fotbal), Michal Barda (házená), Marián Jelínek (lední 
hokej), dále pak vedoucí úseku metodiky a vzdělávání ČVS MUDr. Petr Juda, Doc. 
MUDr. Pavel Stejskal, CSc. (fyziologie). 

Seminář byl rozdělen do 3 dílčích bloků: 
1. Biomedicínský blok 
2. Teorie a didaktika sportovního tréninku 
3. Psychologické souvislosti týmových her 
Během tří dnů bylo lektory předáno hodně informací z práce s mládeží na všech 

úrovních se zaměřením na trenérskou praxi. Kvalita kurzu byla už dopředu garanto-
vána jmény lektorů a skutečnost to potvrdila. 

Letní soustředění 2015   
Na letošní letní soustředění mládeže, které se konalo ve dnech 16. - 20. srpna 

2015, jsme stejně jako loni využili obecní volejbalový areál v Kvasinách. 
Sraz byl v neděli 16. srpna 2015 v 17.00 hod. na kurtech. Počasí přálo, děti se ne-

mohly dočkat a sjížděli se ještě dříve. Přihlásilo se 13 dětí. Sestava: A. Dostálková, 
M. Suková, K. Moravcová, D. Kubcová, T. Kouřimová, L. Dlesek, M. Škop, M. Štěpán, 
N. Krajčovičová, Nam Tram, L. Marková, J. Moravec, M. Suk. Realizační tým ve slo-
žení M. Moravec, F. Erben. Odpoledne nám vypomáhali T. Erben, J. Brich a nesmím 
zapomenout na naše provianťačky J. Dusilovou, J. Moravcovou.

Děti si postupně postavily stany, tentokrát hned pod tribunou (to ještě nevěděly, že 
se v nich moc nevyspí). Malé děti si rozestlaly se mnou v kabinách. Zbytek odpoled-
ne byla volná zábava. Na dětech bylo vidět, jak moc se těší na společný týden. Celé 
soustředění jsme věnovali přípravě na celonárodní finále v barevném minivolejbale, 
které se bude konat začátkem září v Liberci. 

Budíček byl v 7 hod., následovala rozcvička a snídaně, kterou nám denně připra-
vovala J. Dusilová. Dopolední program se od sebe moc nelišil. Po snídani probíhal 
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hodinu a půl dlouhý posilovací a herní trénink. Na obědy jsme dojížděli na kolech do 
Solnice (Restaurace U kocoura). Ve středu jsme si po obědě ještě zajeli do Ještětic 
na zmrzlinu. Odpoledne jsme se zaměřili na zdokonalení úderů (mladší děti) a smeč 
(starší děti). Každý podvečer většinou končil fotbálkem. Naše stanování přerušil úter-
ní déšť a děti se musely přestěhovat do kabin. Mokré věci jsme usušili a celé úterý 
jsme strávili v klubovně hraním her a karet. Ve středu a ve čtvrtek jsme si nakonec 
tréninku zahráli oblíbený šestkový volejbal. K poslední večeři jsme si opekli špekáčky 
a děti i chleba. 

Po dohodě s vedením obce jsme s dětmi v rámci soustředění ve středu dopoledne 
provedli v horní části Kvasin úklid od odpadků. 

Soustředění se nám vydařilo, kolektiv dětí byl, i přes velké věkové rozdíly, bezvad-
ný. 

Děkujeme všem, kteří se na soustředění podíleli. 
Tomáš Erben

Letní příprava lyžařů v roce 2015 
Zima je pro většinu z nás klidnějším obdobím. Krátké dny a dlouhé večery využí-

váme ke svým různým koníčkům a zálibám, mnozí sáhnou po nějaké pěkné knížce, 
nebo se věnují činnostem, na které během roku nezbývá tolik času. Jinak to je však u 
našich lyžařů. Pro ně je zima právě to nejnáročnější období. Období intenzivních tré-
ninků a zúročení letní dřiny na závodech. Jakmile napadne první sníh, již se většina 
víkendů tráví na Deštné a po Vánocích již začínají první závody.Ke kvalitní přípravě 
lyžařů patří kromě pravidelných tréninků i letní soustředění. 

Prvním letním soustředěním byla, jak již je zvykem voda, která patří k nejoblíbe-
nějším. Letos byla vybrána Orlice. Skupina 26 účastníku zdolala řeku na 9 kánoích, 
3 kajacích. Počasí bylo ideální, zvláště ze začátku. Odvážlivci v kánoích měli vodu i 
v těle. Vrátili se všichni opálení a hlavně plni dojmů a zážitků. 

Letošního tradičního týdenního soustředění na Pádolí se zúčastnila tréninková sku-
pina přípravky, žáků i dorostenců a juniorů. Společně s námi zde byli mladší a starší 
žáci z trutnovského oddílu Olfin Car Vella Trutnov. Ubytováni jsme byli na Zámečku 
na Pádolí, kde máme k letní přípravě vhodné podmínky včetně hřiště. Pro starší ka-
tegorie jsou také v okolí  vhodné silnice pro trénink na kolečkových lyžích. Samo pro-
středí v okolí Pádolí také přispělo k dobrému pocitu z trénování. V takovém prostředí 
se trénovalo skoro samo. I když nám po celou dobu soustředění počasí moc nepřálo, 
trenéry připravený tréninkový plán, který obsahoval pestrou sportovní i zábavnou čin-
nost s řadou netradičních lyžařských tréninkových prostředků, nebylo třeba upravo-
vat.   Na závěr soustředění žáci absolvovali závod v orientačním běhu, kde se nikdo 
neztratil.  Soustředění bylo zakončeno společným pátečním večerním posezením 
u ohně, kde jsme si zazpívali při kytaře. Závěrem lze říci, že soustředění se vyda-
řilo. Povedlo se posunout všestrannou připravenost mladých sportovců. Spokojeni 
jsou snad i samotní účastníci soustředění, protože mají opět mnoho nových zážitků, 
na které budou jistě rádi vzpomínat.  Tradiční soustředění na Pastvinách se konalo 

SKI Skuhrov nad Bělou
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poslední  týden o letních 
prázdninách. Již se ne-
jezdí na chaty Porkert, 
ale využívá se objekt 
nedaleko, takže jsme na 
známých místech ve Stu-
denecké  zátoce na chatě 
Duha. Občas zapršelo, 
ale ani to nás neodradilo 
od trénování. Program 
soustředění byl velmi pes-
trý - běh, kolo, kolečkové 
lyže, plavání, pádlování, 
hry i ranní běhání bosky 
v rose. Stihli jsme toho 
opravdu hodně, např. zá-
vod na 1 km, obratnostní 
závod a závod v triatlonu 
(koloběžka, běh, plavání). 

Nejlepším zakončením soustředění byla jízda vláčkem Pastvináčkem okolo celé pře-
hrady, na kterou jsme se těšili od samého začátku soustředění. O naše mlsné ja-
zýčky se bravurně postarala paní Renata Maryšková s maminkou. Soustředění bylo 
tradičně zakončeno táborákem, u kterého jsme si  zazpívali pod taktovkou Zdeňka 
Jakubce. Soustředění se všem líbilo a všichni se těšíme na příští soustředění. 

Pravidelně každý rok pořádá oddíl SKI Skuhrov nad Bělou ve spolupráci se Zá-
kladní školou Skuhrov nad Bělou Náborový běh do SKI Skuhrov nad Bělou. Závod 
proběhl na místním hřišti, za účasti starosty obce pana Milana Bárty a zástupce ředi-
tele ZŠ pana Mgr. Jiřího Nedomlela, formou obratnostního běhu, kde malí a velcí zá-
vodníci museli proběhnout trať, na které je čekaly různé překážky v podobě slalomu 
mezi slalomovými tyčemi, přeskakování umělých skoků, obíhání špalků apod. Délka 
a náročnost jednotlivých tratí se lišila od věku závodníků. Zvítězil každý, kdo probě-
hl cílem. Odměnou pro všechny účastníky byla  perníková medaile a sladký koláč. 
Rodiče dětí si také mohli seznámit s činností a náplní oddílu lyžování na připravené 
prezentaci a pohovořit s trenéry oddílu. Sportovní akci přálo teplé a slunečné počasí. 

Jak je vidět, skuhrovští lyžaři se o prázdninách opravdu nenudili. Kromě toho, že 
natrénovali fyzičku a utužili svaly, užili také spoustu zábavy a legrace. Popřejme jim 
všem, aby své dovednosti řádně využili v nadcházející lyžařské sezóně. První závo-
dy je čekají hned po Vánocích. V neděli 27. 12. 2015 se totiž jede Orlický pohár v 
Deštném v Orlických horách. Tak ať skuhrovské barvy zdobí stupně vítězů co nej-
častěji! Všem příznivcům lyžování přejeme příjemné prožití vánočních svátků, vše 
nejlepší v nadcházejícím roce a nashledanou v bílé stopě. 

Za podporu naší sportovní činnosti děkujeme obzvláště obcím Kvasiny, Skuhrov 
nad Bělou a Solnice 

Petr Michl
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Katka se v září zúčastnila MČR v kulových disciplínách na 50m v kategorii juniorky 
do 21 let.

Ve sportovní malorážce v polohovém závodě 3x20 zvítězila ve finále a odvezla si titul 
MISTR ČR 2015 za jednotlivce.

Ve sportovní malorážce 60 v leže juniorky pomohla družstvu k 2. místu a ve stejné 
disciplíně brala ještě bronz za jednotlivce.

Více se o Katce můžete dovědět na www.diviskova-shooting.estranky.cz/
Roman Divíšek

KATEŘINA DIVÍŠKOVÁ
– SPORTOVNÍ STŘELBA

Dne 11. 7. 2015 jsme zkusili jet seriál SMS MOTOKROS PARDUBICE ve třídě 
HOBBY. Trať byla perfektně připravená a počasí přálo. Závody se jezdí na krabičky, 
a tak jsme viděli i jednotlivé časy odjetých kol. První trénink se jel na blátivém povr-
chu, který nám vyhovuje, pak se to 
časem vyházelo a vysušilo. Druhý 
měřený trénink byl také v pohodě. 
První start odjel v popředí a po sna-
žení předjet prvního jezdce upadl, 
už to nestihl dojet a skončil na tře-
tím místě. Do druhé jízdy se připra-
vil a už nenechal nic náhodě, start 
se mu povedl a odjel na prvním 
místě, kde si vytvořil náskok a ten si 
udržel až do konce.Tímto závodem 
jsme nabrali další zkušenosti, které 
zúročíme v dalších závodech .

JIŘÍ  MAIXNER
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29. 8. 2015 se jel po delší letní přestávce závod v Klášterci nad Orlicí - NOVA MO-
TOCROSS CUP. Jirka startoval v dopolední juniorské třídě 13-18let. Jirka byl spo-
kojený s tím, jak skvěle byla připravena trať.  Jak sám Jirka říká, v obou jízdách měl 
moc pěkné starty. Vyjížděl z druhé pozice. Z důvodu nedostatečné přípravy mu ale 
tvrdly ruce, a tak se propadal a propadal... V první jízdě nakonec dojel na 4. místě. V 
druhé jízdě si ještě o něco pohoršil na místo 7. Celkově dokončil na 7. místě.

5. 9. 2015 se jel další závod v OPATOVĚ - NOVA MOTOCROSS CUP 2015.
Jirka startoval v dopolední juniorské třídě 13-18let. Jirka byl spokojený s tím, jak 

skvěle byla připravena trať, také se celý týden připravoval a bylo to hned znát, hlavně 
už neodpadl na bolesti rukou. Moto bylo nachystané, jak nejlépe to jde, i s novými 
pneumatikami.  Kvalifikaci odstartoval na druhém místě a vytvořil si takový náskok, 
že to v pohodě dojel až dokonce.  Potom už přišlo na lámání chleba a nastupovalo se 
do hlavního  závodu. Jirkovi v obou jízdách vyšly  starty. Vyjížděl mezi prvními. V prv-
ní jízdě dojel na 2. místě. V druhé jízdě po snaze zajet co nejlépe došlo k menšímu 
pádu a tím se o něco propadl, ale svou skvělou jízdou dojel na pěkném třetím místě 
a tím to dalo celkově  druhé místo.   S tímto závodem jsme spokojeni, vše fungovalo 
na 100 %procent.

Celkově v seriálu poskočil na 6. místo,
na třetí chybělo 32 bodů.

Dne 26. 9. 2015 se Jiří zúčastnil závodu v Dalečíně, kde se jel další podnik, MO-
TOLEVEL MX CUP 2015. V kategorii MX 2 SUPER HOBBY se sešlo 36 jezdců. Trat 
v Dalečíně 1 byla perfektně nachystána, a tak oba tréninky proběhly tak, jak jsme 
očekávali. Jirka byl spokojený a moc se mu trať líbila. Do první jízdy bylo vše připra-
vené, jak motorka, tak i jezdec a bylo to znát. Odstartoval velice dobře mezi prvními, 
po dvou zatáčkách byl první a udělal si velký náskok, který udržel až do konce první 
jízdy. Mezi jízdami byla velká pauza, tak byl dostatek času na regeneraci a přípravu 
motorky na důležitou druhou jízdu. Tam se zase podařil start a nic mu nebránilo dojet 
na čele a s velkým náskokem zvítězil, celkově obsadil krásné první místo.  Také by-
chom tímto chtěli poděkovat trenérovi.  Ing. Štefan Piecka, který se mu věnoval, hned 
to bylo vidět na výsledcích. A také Petrovi Zářeckému, který odvedl perfektní práci a 
do pátku opravil motor,  
jinak bychom nemohli 
jet na závody.

Dne 27.9.2015 se Jiří 
zúčastnil závodu NOVA 
CUP 2015 V ŽAMBER-
KU - třída Junior 13-18 
let. Tuto trať už velice 
dobře známe, a tak ně-
jaké úpravy a změny 
nastaly, ale to vše zvlá-
dl a trénink odjel a cítil 
se v pohodě. Pak přišla 
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kvalifikace, kde odstartoval velice dobře a dojel na druhém místě. Přišla první ostrá 
jízda a odstartoval jako první a dlouho vedl, ale jezdec Petr Grof, který jede velice 
pěkně, ho předjel a Jírka dojel na druhém místě. Do druhé jízdy odstartoval zase jako 
první a dlouho se tam neudržel, opět ho Petr Grof předjel, ale vytvořili si velký náskok 
a dojel na pěkném druhém místě . V závodě  celkově dojel na 2 místě.

S tímto víkendem jsme opravdu moc spokojeni. Pro jezdce a okolo realizačního 
teamu to bylo velice náročné. Velký dík Petrovi Zářeckému, který obětoval čas a 
připravil motor, který se po středečním tréninku rozbil. Tento víkend byl opravdu ná-
ročný, ale odměněný výsledky jezdce Jiřího Maixnera na Hondě Cr 125.

Tím to bychom chtěli poděkovat všem, co nás finančně i morálně podporují: Obec 
Kvasiny - REGION racing team - Královéhradecký kraj - Antikor Letohrad Kunčice - 
Olejgroup Libor Tomáš - PM Petr Zářecký - MP TECHNOLOGY - Oprava Karoserií 
Leoš Maixner - Jaroslav Pavel - strýc Jaroslav Žid - Ing. Štefan Piecka, trenér.

Leoš Maixner

Letošní horké léto jsme se v Broučku s dětmi scházeli v pondělí a ve středu dopo-
ledne, jinak jsme si užívali sluníčka, vody a výletů. Do září jsme se však pustili opět s 
plnou parádou. Od 31. srpna běží v Broučku provoz od pondělí do pátku dopoledne 
a ve středu odpoledne. Sice nám pár malých broučků odešlo do školek, ale věříme, 
že nám zůstanou věrní na našich akcích a že se k nám připojí maminky s dalšími 
malými broučky.

Náš program 
se přizpůsobuje 
potřebám klien-
tů, takže můžete 
využít dopolední 
aktivity (pondělní 
hry se slovíčky, ří-
kanky a pohádky, 
v úterý tvořit, nebo 
si ve čtvrtek spo-
lečně rozvíjet po-
hybové dovednosti 
a vyzkoušet další 
říkanky), nebo si 
k nám prostě mů-
žete přijít pohrát 
a popovídat, nebo 
sejít se s kamarád-
kami a dětmi v pří-
jemném prostředí 

Léto v Broučku
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plném hraček a s trampolínou. Kromě pravidelného programu se můžete těšit i na 
besedy. Neváhejte a přijďte se do Broučka podívat. Najdete nás v Solnici na náměstí, 
v posledním patře domu služeb, nad obuví a posilovnou.

Hned první zářijovou sobotu jsme v rámci solnického loučení s létem uspořádali 
Koloběžkiádu. Jako každoročně měla velký úspěch, malí „řidiči“ byli velice šikovní a 
za každý splněný dopravní úkol si nakreslili značku do „řidičského průkazu“. Kdo se 
zúčastnil, jistě si všiml nových dopravních značek, semaforu a dalších doplňků. Toto 
vybavení jsme stejně jako odměny mohli pořídit díky finanční podpoře společnosti 
Škoda Auto a.s., která letošní koloběžkiádu zaštítila.

V pátek 18. září se konal noční pohádkový les. V magické atmosféře při svitu sví-
ček potkávaly děti pohádkové postavy a plnění úkolů se jim velmi dařilo.

Od pondělí 21. září se konal tradiční podzimní bazar dětského oblečení a potřeb, 
jako vždy s obrovskou účastí.

V říjnu se na vás budeme těšit nejen v Broučku, ale i na Drakiádě na hřišti a na dět-
ské diskotéce v kulturním domě. Na našich webových stránkách www.osbroucek.info 
si o nás můžete přečíst víc a sledovat naši nabídku, ať už se týká běžného programu, 
akcí, nebo besed. Najdete nás také na facebooku.

V tomto roce 
naši činnost 
podporují Město 
Solnice, Obec 
Kvasiny, Králové-
hradecký kraj, Mi-
nisterstvo práce 
a sociálních věcí 
a v neposlední 
řadě také mnoho 
z vás, ať už je to 
formou sponzor-
ského daru, nebo 
pomoci na našich 
akcích. Vaší po-
moci a podpory 
si velice vážíme, 
děkujeme!

Z Broučku 
zdraví Jana, 

Jitka, Iveta  
a Zuzka
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V sobotu 8. srpna se dvě členky Psí školy Rarášek vydaly se svými fousatými 
parťačkami do Loun, aby se zde zúčastnily Mistrovství české republiky kníračů v agi-
lity. Na mistrovských parkurech pana rozhodčího Petra Dostála nás reprezentovala 
Adéla Lustyková s fenkou Reklama Alarm Beskyd (domácky zvaná Ruby) a Věra Ba-
řinková s fenkou Camelia Prima Amita (domácky Kamilka). Obě fenky jsou plemene 
střední knírač, takže holky bojovaly nejen proti ostatním závodníkům, ale i proti sobě. 
Lépe a rychleji se s tratěmi vypořádala Adéla s Rubčou, po zaslouženém výkonu si 
doběhly pro první místo a staly se tak Mistry republiky v agility kníračů pro rok 2015. 
Věra s Kamilkou se ovšem nenechala zahanbit, ale protože mistr může být jen jeden, 
doběhly si holky pro místo druhé a odjížděly s titulem Vícemistr. Oběma týmům bla-
hopřejeme a děkujeme za výbornou reprezentaci našeho cvičáku. 

Rarášci mají „fousaté“ mistry
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Jedná se o finanční podporu na výměnu zastaralých zdrojů tepla na pevná paliva po-
skytována fyzickým osobám - majitelům rodinných domů - prostřednictvím Královéhra-
deckého kraje z Operačního programu Životní prostředí. Předmětem podpory tedy bude 
výměna nevyhovujícího kotle na tuhá paliva za:  

* kotel na pevná paliva, 
* tepelné čerpadlo, 
* plynový kondenzační kotel.  

Dotace na výměnu zastaralých zdrojů vytápění 
(„kotlíkové dotace“) z Operačního programu 

 Životní prostředí 2014 – 2020
Spuštění výzvy – začátek roku 2016

Datum svozů:
Říjen:  6., 13., 20., 27.
Listopad: 3., 10., 17., 24.
Prosinec: 1., 8., 15., 22.

Majitelé pejsků, buďte si prosím vědomi své povinnosti uklidit po 
psovi každé znečištění veřejného prostranství. Prokážete tím ohle-
duplnost ke svým spoluobčanům i zodpovědný přístup k životnímu 
prostředí v obci.

Máte-li zájem se také se svým psím parťákem 
věnovat nějakému psímu sportu, či se jen naučit 
jak o psa správně pečovat, zveme vás na kurzy 
výcviku-školičky – kurz základní ovladatelnosti  
a kurz základů agility. Psí škola Rarášek pravidel-
ně pořádá přípravné kurzy, kde s námi v 10ti lek-
cích proniknete do světa výcviku psů, dozvíte se, 
jak psy trénovat pozitivně a bez nervů, jak je učit 
novým věcem, jak na jejich zlozvyky, na co si dát 
pozor při péči, jak společně trávit volný čas a mno-
ho dalšího. V případě kurzu agility naučíte svého 
mazlíčka překonávat různé překážky a sami sebe 
přesvědčíte, jak zábavné může být trávit společně 
s ním volný čas. Více informací na www.psiskola-
rarasek.cz                                      Lucie Bočková
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Dále je možné v rámci výše uvedených opatření provést: 
* instalaci solárně-termických soustav pro přitápění nebo přípravu TV  

(pouze v kombinaci s výměnou hlavního zdroje tepla). 
* „mikro“ energetická opatření ke snížení energetické náročnosti objektu  
   (zateplení střechy nebo půdních prostor, zateplení stropu sklepních prostor nebo podla-

hy, dílčí zateplení dalších konstrukcí – např. severní fasáda apod., oprava fasády, např. 
prasklin a dalších poruch fasády – eliminace tepelných mostů, oddělení vytápěného 
prostoru rodinného domu od venkovního - např. zádveří, dílčí výměna oken, výměna 
vstupních a balkonových dveří, instalace těsnění oken a dveří, dodatečná montáž prahů 
vstupních dveří, výměna zasklení starších oken za izolační dvojskla)  

Náklady na „mikro“ energetická opatření mohou dosahovat max. 20 tis. Kč. 

Předpokládaná výše podpory 
Celkové náklady na realizaci projektu mohou být max. do výše 150 tis. Kč, z čehož výše 
poskytnutých finančních prostředků z OP ŽP bude činit:  

* 70 % v případě pořízení kotle spalujícího pouze uhlí 
* 75 % v případě plynového kondenzačního kotle a kombinovaného kotle  (uhlí + bio-
masa),  
* 80 % v případě tepelného čerpadla, příp. kotle pouze na biomasu 

Podpora může být navýšena o 5 % v případě, že je výměna kotle realizována v obci, která 
byla Střednědobou strategií ochrany ovzduší označena jako prioritní území.  
V Královéhradeckém kraji se tato možnost týká těchto obcí: 
Dvůr Králové nad Labem, Hořice, Hradec Králové, Chlumec nad Cidlinou, Nové Město 
(HK), Jaroměř, Jičín, Valdice, Železnice, Podhradí (JC), Česká Skalice, Náchod, Nová 
Paka, Nové Město nad Metují, Nový Bydžov. 

Způsobilé výdaje   
 Za způsobilé výdaje projektu budou považovány náklady na stavební práce, dodávky a 
služby bezprostředně související s předmětem podpory, zejména pak: 

· stavební práce, dodávky a služby spojené s realizací kotle na pevná paliva, resp. tepel-
ného čerpadla, resp. plynového kondenzačního kotle, resp. solární termické soustavy, 

· stavební práce, dodávky a služby související s realizací nové otopné soustavy nebo 
úpravou stávající otopné soustavy, včetně dodávky a instalace akumulační nádoby, po-
kud je toto doporučeno projektem, výrobcem nebo dodavatelem (v návaznosti na reali-
zaci nového zdroje tepla pro vytápění), 

· náklady na zkoušky nebo testy související s uváděním majetku do stavu způsobilého  
k užívání a k prokázání splnění technických parametrů, ovšem pouze v období do kolau-
dace (uvedení do trvalého provozu), 

· náklady na pořízení Průkazu energetické náročnosti budovy v případě, že je jím proka-
zováno plnění klasifikační třídy energetické náročnosti budovy „C“, 

· stavební práce, dodávky a služby spojené s povinnou realizací opatření vedoucí ke 
snížení energetické náročnosti objektu, kde dojde k instalaci nového zdroje vytápění. 

 Časová způsobilost bude upřesněna (nelze však uznat výdaje uskutečněné před 15. 7. 
2015). Bližší informace o dotaci lze získat na adrese  http://www.kr-kralovehradecky.cz, 
odkaz „Kotlíkové dotace“.
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Narození
Jan Macháček  
Patrik Brouček

Společenská kronika

červenec
Rydygr Jaroslav 80 let
Piskorová Vlasta 80 let
Burgetová Soňa  85 let
Ryšavý Jaroslav 86 let

srpen
Effenberková Zdenka 70 let
Baran Ján  87 let
Šmorancová Marie   87 let

Tobyšková Marie  87 let
Lednová Miroslava  89 let 

září
Macháň Václav  75 let
Ponková Hana 75 let
Korolovová Gerda 80 let
Janeček Jiří 87 let
Benešová Zdeňka 88 let

Jubilea

Úmrtí
Olga Bubeníčková
Ladislav Vohralík 
Anežka Jarešová

Vítání občánků v neděli 4. října




